



Se transmite prin mijloace
electronice

CĂTRE TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI

Stimată/Stimate doamnă/domn,

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență intenționează să achiziționeze servicii de consultanță și reprezentare juridică, pentru executarea silită a unui debitor cu sediul pe teritoriul Confederației Elvețiene.

Astfel, atât pentru o estimare reală a bugetului ce urmează să fie alocat acestei activități, cât și pentru stabilirea cerințelor tehnice de prestare, raportat la cerințele operaționale și condițiile generale menționate în documentul anexat, vă adresăm rugămintea să ne transmiteți propunerea dumneavoastră, până în data de **31.07.2023**, la adresa de email: achizitiipublice@igsu.ro.

Se anexează:

- Condiții operaționale și condiții generale de prestare în vederea achiziționării serviciului de "Consultanță și reprezentare juridică", înregistrată la IGSU sub nr.72941/07.07.2023, 2 pag., neseecret.

Cu stimă,





**Condiții operaționale și condiții generale de prestare în vederea achiziționării
serviciului de „Consultanță și reprezentare juridică”**

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (I.G.S.U.), cu sediul în București, Bulevardul Dimitrie Pompeiu, nr. 10A, Conect Business Park, Clădirea 3, Sector 2, având codul de identificare fiscală nr. 4203997, reprezentat de General Dan – Paul IAMANDI – inspector general, intenționează să achiziționeze servicii de consultanță și reprezentare juridică pentru executarea silită a unui debitor cu sediul pe teritoriul Confederației Elvețiene astfel:

Cod CPV principal: 79100000-5 – „Servicii juridice” (Rev.2)

Cod CPV secundar: 79110000-8 - „Servicii de consultanță și de reprezentare juridică” (Rev.2).

Titlul executoriu este reprezentat de o hotărâre judecătorească definitivă, pronunțată de Tribunalul București – Secția a VI – a Civilă iar cuantumul estimativ al debitului este de 325.080,50 Euro, reprezentând dobânzi și penalități de întârziere la obligația principală de plată, 3.5 euro diferență din obligația principală, la care se adaugă dobânzi și penalități de întârziere în cuantum de 0.03% pe zi începând cu data de 02.04.2020 și până la restituirea efectivă, precum și suma de 3.456,20 lei reprezentând cheltuieli de judecată.

Recunoașterea și executarea hotărârilor judecătorești pronunțate de instanțele române pe teritoriul Confederației Elvețiene se realizează potrivit Convenției de la Lugano din 2007 iar Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a obținut certificatul prevăzut la Anexa nr. V din Convenția de la Lugano. Cu toate acestea, pentru elaborarea documentației de atribuire autoritatea contractantă solicită informații cu privire la:

- descrierea efectivă a activităților care urmează a fi prestate pentru executarea silită a debitorului și graficul aproximativ de executare a acestora;

- modalitatea în care avocatul va reprezenta autoritatea contractantă în fața organelor de executare sau instanțelor de judecată din România și din Elveția (personal sau prin colaborare);

- valoarea estimată a onorariului pentru recuperarea debitului sus-menționat, precum și modalitatea de plată a acestuia. În eventualitatea în care este necesară

parcurgerea mai multor etape se va menționa onorariul estimat pentru fiecare etapă în parte (ex: etapa nr. 1: procedură prealabilă; etapa nr. 2: încuviințare executare silită; etapa nr. 3: contestație la executare, ș.a.m.d.):

- dacă cheltuielile efectuate cu executarea contractului pot fi recuperate de la debitor, cu titlu de cheltuieli de executare.

Autoritatea contractantă nu va acorda plăți în avans, sens în care după fiecare etapă în parte se va proceda la recepția serviciului prestat, în urma căruia se va achita factura emisă de prestator. Prin urmare, vă rugăm se solicită care este forma în care va fi dovedită efectuarea serviciului prestat, pentru fiecare etapă în parte, astfel încât să poată fi recepționat și achitat.

La indicarea valorii estimate a onorariului se vor avea în vedere următoarele și vor fi cuprinse în cuantumul acestuia:

- a) necesitatea deplasării în Elveția;
- b) cheltuieli privind eventuala traducerea legalizată a unor documente;
- c) cheltuieli privind eventuale taxe de timbru;
- d) onorariul perceput de executorul judecătoresc/autoritatea competentă din Elveția;
- e) orice alte cheltuieli necesare executării silite.

Vă rugăm să indicați și regimul TVA aplicabil onorariului. Totodată, vă rugăm să aveți în vedere, în măsura în care este posibil, ca plățile ce vor fi efectuate de instituția noastră să fie virate într-un cont de trezorerie iar facturile să urmeze regimul juridic stabilit de OUG nr. 120/2021 *cu privire la facturarea electronică în domeniul achizițiilor publice*, prin sistemul RO - eFacturare.

Detalii suplimentare pot fi obținute la nr. de tel. 0725595221. Persoană contact Neagu Marius - Constantin.